
 

 

 دفترچه سؤالات

01/90/1403شنبه   

هشتمپایه   

دقیقه 120 سؤال 70   

(2)شماره   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

موادّ 

 امتحانی
بندیبودجه  

تعداد 

 سؤال

مدت  شماره سؤال

 تا از پاسخگویی

دقیقه 10 10 1 10 درس اول و دوم و سوم  فارسی  

دقیقه 10 20 11 10 درس اول و دوم  عربی  

و سوم درس اول و دوم زبان انگلیسی دقیقه 10 30 21 10   

41سوم تا انتهای صفحه  صلف :هندسه - 2و 1فصل  جبر:حساب و  ریاضی دقیقه 45 50 31 20   

)الکتریسیته( 9فصل  علوم )فیزیک( دقیقه 15 55 51 5   

(شیمیعلوم ) )مخلوط و جداسازی مواد(  1فصل   دقیقه 10 60 56 5   

(زیستعلوم ) )حس و حرکت( 5)تنظیم عصبی( و فصل  4فصل   دقیقه 02 70 61 10   

.سومین قانون موفقیت، تمرین و تکرار است  
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 

 1  گزینه     1

 شریحی: خ تپاس

 دو جمله هستند. 3و  2های گزینه

  جمله است.سه  4گزینه 

 

 

 3گزینه       2

 صفحۀ هستی ) اضافۀ تشبیهی ( هستی = جهان ) مشبهّ ( ، صفحه ) مشبّهٌ بهِ(پاسخ تشریحی: 

 

 

 3گزینه       3

 روشنایی روز = متمم پاسخ تشریحی: 

 هستند.  «نهاد»های دیگر واژه های مشخّص شده درگزینه          

 

 

 2گزینه       4

 مفرد و جمع نیستند. «گزینش»و  «گزینه ها»هم خانواده نیستند، « تلخیص»و « خصلت»پاسخ تشریحی: 

 

 

 4گزینه       5

  «د»،  «ن»نغمۀ حروف : واج پاسخ تشریحی: 

 تشخیص: برق )می خندد( ،ابر)می گرید(

 یدگر می ≠تضـــــاد     : می خندد   

 کنایـــــه: گریستن ابر کنایه از بارش باران است.  

 فارسی

 زمان

ʹ10  

10تعداد سؤال:   

درس اول و دوم و سوم بندی:بودجه  

 نشانی ترکیبی از سه درس ستایش 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

2درس  -های ادبیآرایه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

2روانخوانی درس -دستور  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

ترکیبی -ها روابط کلمه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

17اندرز پدر ص  -هاخانوادههم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 3گزینه       6

 تنها این گزینه ترکیب اضافی )اضافۀ تشبیهی ( است.پاسخ تشریحی: 

 

 

 2گزینه       7

 ضریف ) ظریف (  ←: نادرست 1گزینۀ پاسخ تشریحی: 

 (دلپزیر ) دلپذیر خوار ) خار ( ،  ←: نادرست 3گزینۀ                         

 ارمقان ) ارمغان ( ←نادرست  : 4گزینۀ                         

 

 3گزینه       8

 ( اشاره دارد. بیت بر نگرش عمیق به جهان هستی )بصیراین پاسخ تشریحی: 

 

 

 3گزینه       9

 دارد. «قافیه»/ فقط  3گزینۀ پاسخ تشریحی: 

 تربه من نزدیکافیه : من ، گردن   /     ردیف : : ق 1گزینۀ                      

 (اش = او: قافیه : خنده ، توفنده /    ردیف : اش ، اش ) 2گزینۀ                      

 ( /     ردیف : است ، است )ست= اس : قافیه : خدا ، خطا    4گزینۀ                      

 

 

 1گزینه       10

    پاسخ تشریحی: 

 در جمله این تصاویر از کجا شد آشکار »مسند« است که در بیت قافیه شده است.ار« »آشک

 

 

 نشانی انواع ترکیب

سخت خیلی  سطح آسان متوسط سخت 

 

ترکیبی -ها املای واژه  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی درک مفهوم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1درس  -شناخت ردیف و قافیه   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3درس  -های ادبیآرایه  نشانی 

حسط آسان متوسط سخت خیلی سخت  
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 

 

 3گزینه       11    

 

 1گزینه       12    

 

 2گزینه       13   

 

 2گزینه       14   

 

 4گزینه       15   

 

 1گزینه       16   

 

 4گزینه       17   

 

 4گزینه       18   

 

 3گزینه       19   

 

 1گزینه      20   

 

 

 

 عربی

 زمان

ʹ10  

10تعداد سؤال:   

درس اول و دوم  بندی:بودجه  
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 

 

 2 گزینه    21

 پاسخ تشریحی:

 بریتانیایی است.من اهل برزیل هستم. من برزیلی هستم. جَک اهل انگلستان است. او 

 فرانسوی -4چینی       -3بریتانیایی       -2اسپانیایی       -1

 

 1گزینه        22 

 پاسخ تشریحی:

Aسی است؟    : آن مرد چه کB.آن پسر عمو / پسر دایی من است : 

 فعالیت -4کشور     _3ملیت       -2پسر عمو / پسر دایی      -1

 

         2گزینه       23

 پاسخ تشریحی: 

A صبح است؟       7: آیا در ایران ساعتB صبح است. 7: بله، در کشور من ساعت 

 در شب -4  در عصر / غروب        -3    در صبح       -2در بعدازظهر           -1

 شود.محسوب می morningظهر اشاره دارد که صبح یا  12شب تا  12به ساعت  .a.mتوضیح: باید بدانید 

 

 

 

 

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 زبان انگلیسی

 زمان

ʹ10  

10تعداد سؤال:   

: درس اول و دوم و سوم بندیبودجه    

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس  انینش   

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 

 2گزینه       24

 پاسخ تشریحی:

 کنم.روم و سپس ورزش میدر جمعه صبح، من به دیدن خویشاوندان می

 زدید کردن / بازی کردنبا -2 دیدن / دوست داشتن -1

 درس خواندن / انجام دادن -4  تماس گرفتن / رفتن -3

 

 3گزینه       25

 پاسخ تشریحی:

A روی؟کتابخانه می: تو چه روزهایی به Bها.: چهارشنبه 

 در صبح. -2  امروز یکشنبه است. -1

 بله، هر روز. -4   ها.چهارشنبه -3

 

 1گزینه       26

 پاسخ تشریحی:

A :  .لطفاً امروز عصر به خانۀ من بیا و کتابت را بیاور Bتوانم بیایم.: اوه، امروز نمی 

 به خانۀ من خوش آمدی. -2                           توانم بیایم.اوه امروز نمی -1

 وقتم.من هم از دیدن شما خوش -4  تو هر روز عصر چه کار می کنی؟ -3

 

 

 2گزینه        27

 حی:پاسخ تشری

 اشتباه است؟کدام املا 

 است. beginningصورت به 2توضیح: املای گزینۀ 

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 3گزینه       28

 پاسخ تشریحی: 

Aتوانند از آن کوه بالا بروند؟           : آیا آقای امینی و همسرش میBتوانند.ها می: بله، آن 

)آقای امینی و همسرش( که باید  Mr. Amini and his wifeتوضیح: دقت کنید که فاعل جملۀ سؤال عبارت 

 ها( استفاده کنیم.)آن theyدر پاسخ به جای این عبارت از ضمیر فاعلی 

 

  2گزینه       29

 پاسخ تشریحی:

A          آیا مادر او اهل چین است؟ :B .بله، او )اهل چین( است : 

کنیم، باید  در پاسخ از ضمیر (( سؤال می« )مادر او )آن مردhis motherتوضیح: با توجه به این در مورد »

 استفاده کنیم.  sheفاعلی متناسب با آن یعنی 

   

   1گزینه       30

 پاسخ تشریحی:

روم. من در شطرنج اسم من پاتریک است و من اهل فرانسه هستم. من هر روز )کاری( هفته به مدرسه می

 بازی کردن مهارت دارم. امروز من در خانه هستم.

 شویم که من اهل اروپا هستم.ها متوجه میجمله ایناز 

 آموز نیستممن دانش -2من اهل اروپا هستم                             -1

 روم من در آخر هفته به مدرسه می -4توانم خوب شطرنج بازی کنم       من نمی -3

  

  

3تا  1درس   نشانی 

ختخیلی س  سطح آسان متوسط سخت 

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

3تا  1درس   نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 

 

 

 1  گزینه     31

553√یم تقسیم کن 553تر از جذر باید بر اعداد اول کوچکپاسخ تشریحی:  ≃ 23/ …  

 تا هستند. 9که  2,3,5,7,11,13,17,19,23باید تقسیم کنیم.  23 کوچکتر یا مساویپس به اعداد اول 

  

 

 3گزینه       32

 ←ک.م.م  ×ضرب ب.م.م ضرب دو عدد = حاصلحاصلپاسخ تشریحی:  

36 × 6 = 12 × 𝑚 ⟹ 𝑚 =
36 × 6

12
= 18 

 

 

 4گزینه       33

دست آوریم. بزرگترین عددی که هر سه این را به 40و   32و  16باید ب.م.م سه عدد تشریحی:   سخپا

 است. 8پذیرند، عدد اعداد به آن بخش

 

 

 2گزینه       34

 خورد.خط می 3است، پس در مضارب  3مضرب  183: عدد 1گزینه پاسخ تشریحی:  

 خورد.می خط 2است، پس در مضارب  2مضرب  200: عدد 3گزینه 

 خورد.عدد اول است و اصلاً خط نمی 199: عدد 4گزینه 

 خورد.های موجود از همه دیرتر خط میاست در بین گزینه 5که مضرب  195عدد که  2بنابراین گزینه 

 

 

 ریاضی هشتم

 زمان

ʹ45  

20تعداد سؤال:   

  41هندسه فصل سوم تا انتهای صفحه  2و 1بندی: حساب و جبر:فصل بودجه

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 3گزینه       35

 محور تقارن دارد و محل تقاطع قطرها مرکز تقارن است. 4: مربع 1گزینه پاسخ تشریحی:  

 محور تقارن دارد و محل تقاطع آنها مرکز تقارن است. 6ضلعی منتظم شش :2 گزینه

 در لوزی قطرها محور تقارن هستند و محل برخورد آنها مرکز تقارن است.:  4گزینه 

 الاضلاع محل تلاقی قطرها مرکز تقارن است ولی محور تقارن ندارد.: در متوازی 3گزینه 

 

 

 

 2گزینه       36

الساقین الزاویه متساویقائم 𝐴𝐵𝐶∆مثلث حی: پاسخ تشری

𝐶2است و  °45است، پس هر زاویه تند آن  = و مثلث  145°

∆𝐴𝐶𝐷  الساقین است و متساوی𝐶1  .زاویه خارجی آن است

 :یعنی
𝐴̂2 + 𝐷̂1 = 45°

𝐴̂2 = 𝐷̂1
} ⇒ 𝐷̂1 = 22/5° 

 𝐷̂2 لث زاویه خارجی مث∆𝐴𝐶𝐷   :است. پس𝐷̂2 = 𝐶̂2 +

𝐴̂2 = 135° + 22/5° = 157/5° 

 

 

 4گزینه       37

 پاسخ تشریحی: 

 دست آورید. را به 100باید تعداد اعداد 

تعدادکل عددها: 
عدد اول−عدد آخر

فاصله
+ 1 =

84−16

4
+ 1 =

68

4
+ 1 = 18 

100ع برابر است با: مجتا است، بنابراین حاصل 9ها  100پس تعداد  × 9 = 900 

 

 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝐴 

𝐵 𝐷 𝐶 
1 

2 
1 

1 2 

2 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

16 + 20 + 24 + ⋯ + 76 + 80 + 84 

100 

100 
100 

 نشانی  1درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 1گزینه       38

 پاسخ تشریحی: 

 

 

( ها برابر تعداد -1دقت کنید که تعداد اعداد پرانتز اول از پرانتز از دوم یکی بیشتر است. پس تعداد )

تعداداعداد پرانتز دوم است.  =
100−12

2 + 1 = 45 

 کنیم:فه را هم باید به آن اضا 101تا است، 45( ها -1پس تعداد )

45 × (−1) + 101 = −45 + 101 = 56 

 

 

 2گزینه       39

با کمی دقت متوجه میشویم که : پاسخ تشریحی: 
1

1×2
=

1

1
−

1

2
و   

1

2×3
=

1

2
−

1

3
 و ... بنابراین داریم: 

1
1

−
1
2

+
1
2

−
1
3

+
1
3

−
1
4

+ ⋯
1

30
−

1
31

=
1
1

−
1

31
=

31
31

−
1

31
=

30
31

 

 

 

 

 1گزینه       40

𝑃4، فرد هستند. پس 2تمام اعداد اول بزرگتر از پاسخ تشریحی:  + باید زوج  𝑃4باید فرد باشد یعنی  3

𝑃4توان قرار داد تا می 𝑃عدد اول به جای  1پس  است. 2باشد و تنها عدد اول زوج عدد  + نیز اول   3

   باشد.

 

 

 2گزینه       41

شــریحی:  ســخ ت صــل 𝑐چون پا ســت، حا 1ضــرب عدد اول ا × 𝑐  ســت، بنابراین چون 𝑎ا < 𝑏  پس𝑎 = و  1

𝑏 = 𝑐 اند.درست 3و  1های است، یعنی گزینه 

(11 + 13 + 15 + ⋯ + 99 + 101) − (12 + 14 + 16 + ⋯ + 100) 

 -1 -1 

-1 -1 

 نشانی  1درس  – تمریاضی هش

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  1درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

𝑎از طرفی وقتی  × 𝑏 = 𝑐 آن  باشد، معکوس𝑐 ÷ 𝑏 = 𝑎  هم درست است. پس  4است، یعنی گزینه

 است. 2جواب گزینه 

 1گزینه       42

 دهیم. امتداد می 𝑂رف را از ط 𝑂𝑥خط نیمپاسخ تشریحی: 

                                                
𝑑 ∥ 𝑑′

𝑂𝑥 مورب} ⇒ 𝐴̂ = 35°   

 زاویه خارجی مثلث ایجاد شده است 𝑥زاویه 

𝑥̂بنابراین:                                    = 35 + 90 = 125° 

 

 

 

 1گزینه       43

 پاسخ تشریحی: 

𝑑1 ∥ 𝑑2

𝐴𝐵 مورب
} ⇒ 𝐴̂ = 40° 

⇒ 𝐶̂ = 180 − (110 + 40) = 30° ⇒ 𝑥̂ = 30°                     

    

 

 

 3گزینه       44

 پاسخ تشریحی: 

ضلع مربعخط مساوی تشکیل شده است. پس: پاره 16محیط شکل از  = 144 ÷ 16 = 9 𝑐𝑚 

مساحت شکلشکل از هفت مربع تشکیل شده. پس:  = 7 × 92 = 567 𝑐𝑚2 

 

 

 

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝑂 

𝑦 

𝑥 

𝑑′ 

𝑑 

𝑥 

35° 

35° 

𝐴 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝑑1 

𝑑2 𝑥 
110° 

40° 

𝐴 𝐶 

𝐵 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه       45

 پاسخ تشریحی: 

  دهیم تا مثلث تشکیل شود.را ادامه می °130ضلع زاویه 

𝐷̂ = 120° ⇒ 𝐶̂1 = 60° ⇒ 𝐶̂2 = 60°

𝐵̂1 = 130° ⇒ 𝐵̂2 = 50°                    
} ⇒ 

𝐴 = 180 − (50 + 60) = 70°                             

  دوم:راه 

⇒ 𝐴 = 70° 

 

 

 

 

 1گزینه       46

شود. پس تشکیل می الاضلاعمتساویاگر قطر لوزی با ضلع لوزی برابر باشد، دو مثلث پاسخ تشریحی: 

60بزرگترین زاویه لوزی  + 60 =  است.  120°

 

 

 

 4گزینه       47

,𝒅پاسخ تشریحی:     𝒄, 𝒃, 𝒂  :عددهای صحیح متفاوتی هستند. داریم      

                                          45 = 32 × 5 ⇒ 45 = (−1) × 3 × (−3) × 5 × 1 ⇒ 

(6 − 𝑎) = −1 ⇒ 𝑎 = 7     (6 − 𝑏) = 3 ⇒ 𝑏 = 3 

6 − 𝑐 = −3 ⇒ 𝑐 = 9      (6 − 𝑑) = 5 ⇒ 𝑑 = 1 

6 − 𝑒 = 1 ⇒ 𝑒 = 5 

⇒ 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 + 𝑒 = 7 + 3 + 9 + 1 + 5 = 25 
 

 

 

𝐴 

130° 

120° 
𝐵 𝐶 

𝐷 

1 

2 2 

60° 60° 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  1درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

𝐴 

130° 

120° 
𝐵 

𝐷 

30° 
40° 

 نشانی  3درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 1گزینه       48

دست به 𝐶تا  𝐴کنیم تا فاصله می 5بر تقسیم  آوریم ودست میرا به 𝐵تا  𝐴ابتدا فاصله  پاسخ تشریحی:

 آید.

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ =
2
3

−
2
7

=
14 − 6

21
=

8
21

 

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ =
𝐴𝐵̅̅ ̅̅

5
=

8
21

×
1
5

=
8

105
 

بنابراین از 
2

7
باید به میزان  

8

105
به سمت راست حرکت کنیم:                       

2

7
+

8

105
=

30+8

105
=

38

105
 

 

 

 4زینه گ      49

 پذیر نباشد.بخش 15یا   5یا   3متباین است که به  15عددی نسبت به  پاسخ تشریحی:

900عدد هستند که   900اعداد سه رقمی  ÷ 3 = 900و  پذیرند.بخش 3ها بر تای آن 300 ÷ 5 =

900اند، یعنی دو بار حساب شده 15پذیرند. ولی مضارب بخش 5ها نیز بر تای آن 180 ÷ 15 = تا  60

300یعنی  + 180 − 60 =  شود:شود و بقیه مینمی 1، 15عدد سه رقمی ب.م.م شان با  420

900 − 420 = 480 

 

 

 2گزینه       50

  پاسخ تشریحی:

ابتدا کسر 
43

5
 کنیم. را به عدد مخلوط تبدیل می 

  
43

5
= 8

3

5
= 8 +

3

5
 → 8 +

3

5
= 8 +

1
5
3

= 8 +
1

1
2
3

= 8 +
1

1+
2
3

  

⟹
𝑎

𝑏
=

2
3

 ⟹
𝑏

𝑎
=

3
2

 

 

 

 

 نشانی  1درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی  2درس  – ریاضی هشتم

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 نشانی   1درس  – ریاضی هشتم

 سطح  آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 1  گزینه      51

کشیم، طوری که هر سه نمودار را قطع کند. تمام )افقی( می Iیک خط فرضی موازی محور پاسخ تشریحی: 

باشند. در ولتاژ یکسان هر چه مقاومت بیشتر باشد شدت جریان نقاط روی این خط دارای ولتاژ یکسان می

𝐼𝐴 کهیابد. پس با توجه به اینکاهش می < 𝐼𝐵 < 𝐼𝐶  در ولتاژ یکسان است پس𝑅𝐴 > 𝑅𝐵 > 𝑅𝐶 

 

                                    

 2گزینه      52

 پاسخ تشریحی: 

کند( به یک کره رسانای خنثی، باری با نزدیک شدن یک جسم باردار )چه رسانا باشد و چه نارسانا، فرقی نمی

 کنند.جسم یکدیگر را جذب میشود؛ در نتیجه دو کره القا میمخالف با بار جسم در 

 

 

 3گزینه       53

 پاسخ تشریحی:

 نمایند.سنج را به صورت موازی متصل میآمپرسنج را در مدار به صورت سری باید قرار داد و ولت

 

 

 2گزینه      54

 پاسخ تشریحی:

شود ( است که می-4( و )-6شوند؛ لذا جمع دو بار )کنند یک جسم میوقتی دو جسم با هم تماس پیدا می 

 دهد.یک الکترون از دست می Aشود، لذا گوی ( می-5شود یعنی هر گوی )( و بین دو گوی پخش می-10)

 علوم )فیزیک(

 زمان

15’ 

 

5تعداد سؤال:   

)الکتریسیته(  9فصل  بندی:بودجه  

9فصل –هشتم علوم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

9فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

9فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

9فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 پایه  هشتم  2آزمون جامع شماره 

 

 2گزینه       55

 کنند.ها بار مثبت پیدا میشود و تیغهبه دلیل القای الکتریکی، کلاهک دارای بار منفی میپاسخ تشریحی: 

 

 

 

 

 

 4  گزینه      56

شود محلول یا مخلوط همگن محسوب نشین هم نمیآب نمک به دلیل اینکه شفاف است و تهپاسخ تشریحی: 

 شود.می

                           

 1گزینه      57

ل آب و کند. مثقیف جداکننده معمولاً براساس تفاوت چگالی دو مایع آنها را از هم جدا میپاسخ تشریحی: 

 روغن.

 

 4گزینه       58

 قوی است. بازباشد که نشانگر می 14و  13حدود  pHرنگ بنفش مربوط به پاسخ تشریحی: 

 

 

 4گزینه      59

 یابد.پذیری گازها بر اثر دما کاهش میحتماً یک گاز است چون انحلال Cماده پاسخ تشریحی: 

 

 

9فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

1فصل –م هشتمعلو  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 علوم )شیمی(

 زمان

10’ 

5سؤال: تعداد   

)مخلوط و جداسازی مواد(  1فصل  بندی:بودجه  
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 2گزینه    60

 همگن دو فلز است. آلیاژ مخلوطپاسخ تشریحی: 

 

 

 

 

 

 

 2  گزینه     61

 ها دارند.اعصاب موجود در پاها قطر بیشتری نسبت به بقیه عصبپاسخ تشریحی: 

 ها:بررسی سایر گزینه

 اند.( برخی از اعصاب دست فقط تا بازوها آمده1

 (  اعصاب، مربوط به بخش محیطی دستگاه محیطی هستند.3

 اعصاب پا می باشد. ( بلندترین اعصاب مربوط به4

 

                           

 1گزینه      62

های حرکتی از شود و سپس پیامدستگاه عصبی ارسال میابتدا پیام حسی به بخش مرکزی پاسخ تشریحی: 

 شود.های حرکتی ارسال میبخش مرکزی به اندام

 

 3گزینه       63

یدن دست هنگام برخورد با جسم داغ و ریزش اشک پلک زدن، عطسه، سرفه، عقب کشپاسخ تشریحی: 

 های انعکاسی هستند.هایی از پاسخنمونه

 

 

1فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

29ص -5و4فصل –علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

29ص - علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

30ص – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

 علوم )زیست(

 زمان

20’ 

10تعداد سؤال:   

)حس و حرکت( 5)تنظیم عصبی( و فصل  4فصل  بندی:بودجه  
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 2گزینه      64

 پاسخ تشریحی: 

 لوب دیگر در تماس است )آهیانه و گیجگاهی( 2لوب پس سری با 

 لوب دیگر در تماس است )آهیانه و گیجگاهی( 2لوب پیشانی با 

 اس است )پیشانی، پس سری و گیجگاهی(لوب دیگر در تم 3لوب آهیانه با 

 لوب دیگر در تماس است )پیشانی، پس سری و آهیانه( 3لوب گیجگاهی با 

 

 1گزینه     65

 ها:بررسی سایر گزینهپاسخ تشریحی: 

 باشد.ترین بخش ساقه مغز میالنخاع پایین( بصل2

 تر است.هایی نازکهایی قطورتر و در بخش( قطر نخاع در بخش3

  گویند.های بلند، تار عصبی میها یا آسه( به دارینه4

 

 

 1گزینه       66

نیازمند بازتاب نور هستند. تلویزیون فقط در هنگامی که ماه و روزنامه برای دیده شدن پاسخ تشریحی: 

روشن باشد نیازمند بازتاب نور نیست. خورشید منبع نور است و نیازمند بازتاب نور برای دیده شدن 

 یست.ن

 

 2گزینه       67

باشد که در لایه شبکیه قرار ای مینوری دارای دو نوع مخروطی و استوانههای گیرنده سلولپاسخ تشریحی: 

ای برای های گیرنده استوانههای اصلی نور و سلولهای گیرنده مخروطی برای دیدن رنگاند. سلولگرفته

 گیرند.ار میهای سیاه و سفید مورد استفاده قردیدن رنگ

30ص – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

22و  21ص – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

36ص – علوم هشتم  نشانی 

تسخ خیلی سخت  سطح آسان متوسط 

 

37ص – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت
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 3گزینه       68

 کتاب درسی 37صفحه  2بر اساس شکل پاسخ تشریحی: 

 

 1گزینه       69

 3در بخش حلزونی گوش، منفذی وجود دارد که در نزدیکی محل شیپور استاش است. )شکلپاسخ تشریحی: 

 (38الف صفحه  –

 ( بالاترین استخوان کوچک گوش به پرده گوش متصل است.2

 تر هستند.های بخش بالایی مجرای شنوایی ضخیم برعکس است و استخوان( کاملا3ً

 های گیرنده شنوایی دارای هسته بیضی شکل هستند.( سلول4

 

 

 3گزینه      70

 ها دارای مژه هستند.باشند ولی سایر گزینههای نوری فاقد مژه میگیرندهپاسخ تشریحی: 

 

 

 

 

 

37ص – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

38ص – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 

39تا  37ص  – علوم هشتم  نشانی 

 سطح آسان متوسط سخت خیلی سخت

 


